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Projektowanie regulatoréow

Zadania do wykonania w ramach laboratorium

1. Dla kazdego z ponizszych obiektow dane sa wymagania jako$ciowe sterowania, gdzie

e ( - wspOlczynnik ttumienia,
e POS przeregulowanie,
e T, - czas regulacji,
e T, - czas narastania,
e w, - pulsacja drgan nietltumionych,
e PM - zapas fazy,
® egs,,., - uchyb w stanie ustalonym na sygnal skoku jednostkowego,
® Cs5,.m, - UChyb W stanie ustalonym na sygnal liniowo narastajacy.
Nalezy zaprojektowaé regulator tak, aby zapewni¢ wymienione wymagania jakosciowe. Struktura

regulatora moze by¢ dowolna , tzn. kompensator wyprzedzajaco-opdzniajacy, regulator PID lub ich
kombinacja.

W kazdym przypadku przygotuj specyfikacje przeprowadzonego projektowania regulatora. Musi ona
zawierac:

e transmitancja regulatora,

e transmitancja ukladu zamknigtego,

e zera i bieguny ukladu zamknietego,

e wykres linii pierwiastkowych,

e wykres Bode’go uktadu otwartego,

e wykres Bode’go uktadu zamknietego,

e odpowiedz na skok jednostkowy,

e wartoéci POS, T,, Ts, wgw, PM i GM.

Zadania:

(a) Wymagania jakodciowe sterowania: e,s,,,, < 10%, ¢ > 0.707
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(b) Wymagania jakosciowe sterowania: ¢ > 0.707, T, < 4[sec], T} < 3[sec]
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(c) Wymagania jakoSciowe sterowania: e, ., < 5%, ¢ > 0.707
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(d) Wymagania jakoSciowe sterowania: ess,,., < 1%, POS < 10%, T, < 5[sec]
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(e) Wymagania jakoéciowe sterowania: egs, ., < 1%, POS < 10%, Ts < 6][sec]
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(f) Wymagania jakosciowe sterowania: POS < 10%, Ts < 2[sec], PM ~ 40[sec]
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(g) Wymagania jakosciowe sterowania: ess,,,., < 0.1%, PM ~ 45[sec]
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(h) Wymagania jako$ciowe sterowania: POS < 15%, PM ~ 45]sec]
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(i) Wymagania jakoSciowe sterowania: POS < 10%, Ts < 1[sec]
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(j) Wymagania jakoSciowe sterowania: ess,,., < 1%, ¢ > 0.707, omega, ~ 5 [rad/sec]
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(k) Wymagania jako$ciowe sterowania: w,, ~ 10[rad/sec] , ¢ ~ 0.707
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(I) Wymagania jakoSciowe sterowania: ess,,,,, < 4%, PM ~ 30[deg]
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(m) Wymagania jako$ciowe sterowania: POS < 5% oraz najszybsza mozliwg do otrzymania odpo-
wiedZ oraz najwigksze mozliwe GM i PM
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(n) Wymagania jakoSciowe sterowania: T < 4[sec], POS < 30%

(o) Wymagania jakosciowe sterowania: Ty < 4[sec], POS < 20%

(p) Wymagania jakoSciowe sterowania: ess, ., < 1%, PM =~ 45[deg]
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(q) Wymagania jakoSciowe sterowania: e, ., < 20%, PM ~ 40[deg]
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